

ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

10 ИЮЛЯ ОТМЕЧАЛСЯ
ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

2

Насколько она
востребована в наши дни?

ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

3

Как отдыхалось детям в при-
школьном лагере "Улыбка"?



Памятная дата военной истории России
В этот день, в 1944 году, в ходе операции «Багратион» освобожден от фашистских захватчиков город Вильнюс столица Литвы. Москва салютовала войскам 3-го Белорусского фронта 24 залпами из 324 орудий. Отличившиеся части получили наименование «Виленских».

Я так хочу, чтобы ЛЕТО не кончалось



В одном из сочинений ребенок написал: «Люблю весну за то, что следом лето...» И как только мы его не называем: сладким, звонким, солнечным. Для детворы это, бесспорно, самое любимое время года, и поэтому взрослые так стараются каждому ребенку подарить кусочек незабываемого лета, чтобы воспоминания о нем согревали его весь предстоящий учебный год.

Не у каждого ребенка есть возможность провести отдых вместе с родителями в живописных курортных местах, но отдохнуть хочется интересно и весело. И такую возможность предоставляют оздоровительные пришкольные лагеря. На территории района в июне работало 10 площадок, которые с удовольствием посещали более 600 детей.



Новости

На отдых — в «Ильмены» и «Синегорье»

В конце июня 10 ребятшек из с. Октябрьское, д. Харлуши и д. Лебедки по линии министерства социальных отношений были отправлены на оздоровление в стационарный загородный лагерь ООО «Ильмены».

Путевки им были оплачены из федеральной казны, стоимость каждой составила 18 585 рублей.

Вслед за этой группой 1 июля на санаторно-курортное лечение в санаторий ООО «Синегорье» уехали еще 10 детей из малообеспеченных семей, проживающие в с. Октябрьское, Подовинное и д. Александровка Б-Никольского поселения. Им также были предоставлены бесплатные путевки, стоимость каждой равна 24 600 рублей.

Дети были организованно доставлены к месту отдыха транспортом оздоровительных учреждений. В поездке их сопровождали педагоги.

Уже не первый год октябрцы отдыхают в этих оздоровительных учреждениях и остаются довольны созданными для них условиями и комфортом.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Пашут пары, корма запасают

Районные аграрии вышли на финишную прямую и в ближайшее время закончат обработку паров.

К 8 июля эти работы проведены на площади 34395 гектаров, это 99,8 % к плану. Гербицидами обработано 93897 гектаров посевов.

На полях хозяйств района продолжается заготовка кормов. Сена припасено 1868 тонн или 38 % к плану, сенажа — 9364 тонны или 34 %. В целом на одну условную голову скота заготовлено 4,9 центнеров кормовых единиц (план — не менее 30 ц.к.е.).

Лариса КЛАММ

Официальное сообщение

Список зарегистрированных избирательных объединений, имеющих право участвовать в выборах депутатов Советов депутатов Лысковского и Никольского сельских поселений Октябрьского муниципального района, назначенных на 18 сентября 2016 года, на день официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов размещен на сайте Управления Минюста РФ по Челябинской области: <http://t074.minjust.ru>